
Búcsú az Olvasótól

Igen, Kedves Olvasóim, az esély 16. évfolyamának ebben az 5. számában,
amelynek friss, nyomdaszagú példányát most a kezükben tartják, jelen-
nek meg utoljára az írásaim. Ezt az alkalmat használom fel arra, hogy
elköszönjek Önöktõl.

Majd’ nyolc évig voltam a folyóirat állandó külsõ munkatársa. Ennek
a hosszú idõszaknak a legnagyobb részében Lévai Katalin volt a fõszer-
kesztõ. Õ volt az, aki 1997-tõl kezdve érdemleges feladatokat és rend-
szeres megjelenési lehetõséget adott az akkor már nyugdíjas újságírónak.
Olyan feladatokat, amelyek illeszkedtek a folyóirat arculatához, és közel
álltak a saját vonzalmaimhoz, elkötelezettségemhez, érdeklõdési köröm-
höz. Valójában nyugdíjas koromra adatott meg, hogy azokról a történé-
sekrõl és jelenségekrõl, amelyek a társadalom felszín alatti mûködésébe
engednek bepillantást, mélyebben és alaposabban írhassak, mint koráb-
ban, aktív újságíróként.

A Civil Világ címû önálló rovat írása-szerkesztése számomra mond-
hatni hab volt a tortán. Meggyõzõdésem, hogy egy magát demokratikus-
ként meghatározó társadalom nem nélkülözheti azt a fajta civil öntuda-
tot, azokat a civil szervezeti- és magatartásformákat, amely, illetve ame-
lyek jelen vannak, és a mindenkori hatalom ellensúlyát alkotják a nyu-
gat-európai országokban. A civil szervezetek mûködésének bemutatásá-
val szerettem volna hozzájárulni, ha csak hajszálnyival is, a Magyaror-
szágon meggyökeresedett szervilizmus oldásához, a civil önbecsülés és
az egymás iránti szolidaritás kialakulásához.

Munkámat Nyilas Mihály, az új fõszerkesztõ által irányított folyóirat-
ban is zavartalanul folytathattam. Csak közben telt az idõ. Nincs mit
tagadni, és nincs miért szégyenkezni: elfáradtam.

És most azzal a kívánsággal, hogy továbbra is maradjanak az esély
hûséges olvasói, búcsúzom Önöktõl.

Hívük, Szász Anna

Kedves Olvasó!

A magunk részérõl azzal szeretnénk megköszönni Szász Anna odaadását
és elkötelezettségét, hogy az összes, nálunk megjelent írását összegyûjt-
jük, és kötetben közzétesszük. Reméljük, hamarosan hírt adhatunk a
könyv megjelenésérõl.

A szerkesztõség
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